
Clase 18 : recapitulation de integrates
Hema Vito varia , te- cnieas de integration
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Para una integral cualquiera , who decider coat Usar ? ?



Hay integrates que uno se las tiene que saber ,
o que las podemos dar por Unoci das :

• Side = f int - I
• f DX = Intel

• JE de -

- E

•f seek DX = tank
, fcscexdx = - Coty



• ftanxdx.tn/secxl=-lnlwsXl
•J£µdx= arctancxl

, Ja÷µdx -

- taaktanfa )

•Jdx_ a
'
- ri Swat cost -- r

AQ a'seria tacos'd - a
aooshso

=Ja# www.aesenkm
awk

X - asana

= Sda - xtc
de - acosxdx



= arisen (E) te E -- send
a -- arisen Ea )

•ff÷=EahKal , ¥ai¥akxtai
= A

fat Beta
•fsanhxdx -

- Ashe
.
. .

•fwshxdx = senhx eat - Ha - Tata



cosh x -- Etze ,
smh# e^

Z

fsenhxde-JE-ze-tdx-zfedx.fi'd.
= Ele' - -E ) = Et et te

"

) t C

= cosh x t C

Indi canons generates de como abordar



las integrates
1. Simplifier d integrands
Ej . •

frxlitrxldx-ffrxtxldx-ffxktxldx-x.TTEtc
•Stang da -1¥..ws#x=fsenx.wsxda/*=2senxwsaSenawsx=rzSenzx
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2. Ver si hay una sustituuoh obvia :

Ej :) pdx
Parke svgerir fracuones

parades (

fracuo-ndepolinomwsl.IEg day = In latte -

- Ink'-Htc

3. Ver si la integral Cae en un mEtodo
de forma obvia :



Ej : fX-WtdeK -htt 2) K'tr )

si bien es tedeoso
,

sabemos que hay que
usar fracaones parciales .

Ej : fsenkwsx seek t tank secede
Sustitvaones trigonometricas .



Lo mas delicate es integration por partes ,
porque Aegir Mal d U y et du nos

puedo costar Mucho Trabajo y tiempo perdido
Para esto

, hay ciertassugerencias Ihoson reglas , no siempre fun

Funuones trascendentes :

exponenuales , in versus Trigonom ,
logarithms , hiperbolicas
trigometricas ,



Fun crones algebraicas :

poliwombs ,
rakes

,

I

Jffcntras ) . ( fan algl DX -7 Sugiere integrar por
partes .

En este caso
,
wino Aegir d u y d dr

??

Hay indica crones



El U se Toma igual a fu donde fk)
tiene la siguiente priori dad :

I : inverses ( arcsenx
,
arcade

,
arctanx , - - - l

L : logarithms
A : algebraical ix. x' , i , 2x\ T : trigonometric as feta?ja ? I ?zx

.
.. - I✓ E : exponenciales

It-ATE



Hay gente que usa LIATE , y enVerdad no impoota Mucho coal Usar
,

por que es Soto una indication

Ejemplos de esto :

Ej T : JX Sen Bx - 2) DX
algtdhraica ttrascendentemprobemos integra

por parks .



U = X d ✓ = Sen CK - 2) df
du = DX ✓ = funuincoyaderivada

es Sen (3×-2)
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Ej : fh¥ de = flux). t.de
Has afg → por partes

k = In x dr-- f de
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sina.fr#f-EIiax=-hEtJIzdx
f¥de= - Itc

= - the - Etc
+
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= fafrctanx ) . Idk flnxdri-fllnxl.mx
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A- arctanx do. Pdx
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alg Idg plies am has son algebraical
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=fx? WE dx Por otro lado

, si hago



U = x
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du -- Adx F- ftp.Edx
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= -314 - xysk
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"
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Ej : encontrar d u y d do indicates :

A faux )'dx=fHnxY . Pdx

U -- ( thx)
'

dr -- Adx



J ( Ind'd x = X ( Intl
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3. fxsenxcosxdx I LATE

U= x do-
- sent cosxdx

fxsenxcosxdx - tzx sank - ft t Loosen tutti


